

Nr.2486/19.03.2024

EXTRAS

din stenograma ședinței Senatului din 19 martie 2024

Doamna Silvia-Monica Dinică:

Mulțumesc, domnule președinte de ședință.

Stimați colegi,

Titlul declarației mele politice de astăzi: „Reforma din administrație. Minciuna lui Marcel Ciolacu are picioare scurte și vine cu posturi multe pentru clientela de partid”.

Cum arată guvernarea pentru români atât de promisă de Marcel Ciolacu? 13 500 de posturi noi, ascunse sub discursul reformei. Unde? În administrația publică. Marea reorganizare, anunțată cu fast în toamna trecută, a fost amânată înainte să înceapă. Deși trebuia să fie finalizată până la sfârșitul anului 2023, tăierea de posturi, împachetată frumos pentru români, este lăsată pe vară.

Ciolacu declară că va acționa cu o mână de fier pentru reorganizarea administrației centrale și, implicit, pentru reducerea posturilor din Guvern cu încă două ministere. Marea tăiere a posturilor din administrație nu este nimic mai mult decât o perdea de fum, împachetată frumos, de cadou, pentru români.

Minciunea gogonată, repetată în spațiul public, ascundea, de fapt, desființarea a 200 de mii de posturi care, în realitate, erau vacante, deci nu ne costau oricum niciun ban.

Așa se întâmplă cu orice dietă, începutul pare promițător, dar rezultatul final este tragic. Structura, mai suplă și eficientă, a sfârșit cu mai multe kilograme în plus la cântar. A lăsat cureaua austerității cu câteva găuri mai largă. Astfel, în locul reducerii de personal, numărul angajaților la stat a crescut cu 13 500. Cifrele nu mint, chiar dacă premierul o face. Cea mai consistentă creștere a numărului de angajați o găsim la Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene. S-au tăiat 179 de posturi vacante, dar doar din vorbe. În realitate, MIPE a ajuns să aibă la finalul anului 2023 cu 550 de angajați mai mult decât avea la începutul anului. Familie mare, remunerație după buget, tot mare.

La Ministerul Familiei, de când a început să se vorbească în spațiul public de necesitatea reducerii cheltuielilor bugetare, au fost angajate în plus 67 de persoane.

Unde pupă mama, crește! La fel și unde taie Ciolacu. La Ministerul Cercetării unde s-ar fi desființat, chipurile, 16 posturi, numărul angajaților a crescut în 2023 cu 35.

Nici la Ministerul Finanțelor, condus de Marcel Boloș, lucrurile nu arată diferit. Găsim 25 de posturi în plus și, cireasă pe tort, un secretar de stat și cabinetul aferent. Așa arată promisiunile guvernării PSD – PNL. Una zic, alta fac.

Dacă despre creșterea salariilor Marcel Ciolacu zicea că nu e Harry Potter, iată că pentru creșterea posturilor în ministere a învățat să facă și vrăji!

Silvia Dinică, senator Circumscripția nr.42 București